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Name of parent-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે ).
178 responses

Ok

Yes

Ha

Babubhai

Raval Vitthalbhai Dhulabhai

Shrimali Kirit Kumar

Rabari kanjibhai

No

Rabari Mehulbhai Kurshibhai

Haresh Bhai

Arvind bhai Patel

Prajapati ashokbhai

Patel dahyabhai ravjibhai

Kiran thakor

Hiralben

Jayantibhai f parmar

Prajapati dashrath bhai rambhai

Govindbhai Parmar

Baldev bhai Prajapati

GunvantBhai

Ishvarbhai Prajapati
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Raval rajubhai

Kameleshchandr tripathi

Rajeshbhai

Prajapati Mukeshchandra M.

Vaghela haresh kumar

Parmar bharat bhai

Parmar Dinesh bhai umed bhai

Goswami Dinesh Puri

Sadhu Arvindbhai baldevbhai

Sunitaben

zeelkhamar7@gmail.com

Raval Payal

Naginbhai Rathod

Tamaliya Verasibhai kanabhai

Parmar banshibhai Laxmanbhai

Dasharath Bhai

Sagarbhai Bhai

Kalpesh S. Solanki

Minaxi Ben rajeshbhai

RAVAL PRAHLADBHAI MATHURBHAI

Vankar vinod bhai mulji bhai

Parmar mahesh bhai kanjibhai

Jenaji Ataji Thakor
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Bakabhai

Arvind parmar

RAMESHBHAI Thakor

Amin Bharatkumar

Senma suresh bhai gobarbhai

Babuji laxmanji thakor

Nitin patel

Makwana Navinchandra

Mukesh kumar dabhi

Ranchhod bhai prajapati

Senma Suresh Bhai

Dantani Rajaram Ramanlal

Goswami Rajendra Giri parsotam Giri

Amitaben parihar

Jadav Mahesh

Prajapati khoda bhai

Amrutbhai jivanbhai desai

Varatiya Bipinchandra Dahyalal

Baldev bhai Dulabhai

Tripathi kameleshchandra ramesh Chandra

Ketanbhai

Pramodkumar

PRAKASHBHAI BABULAL PRAJAPATI
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Sagarbhai

Chaku ben

Vaghari Vikrambhai kantibhaai

Rameshbhai Brahman

Laxman bhai atamaram parmar

Senma kanubhai madhabhai

Senma Maheshbhai

Parmar Rekhaben

Senma harshadbhai nagarbhai

Thakor Jesanagji Gagaji

Thakor Sahil Sardarji

Mukesh kumar sutariya

Thakor mahendraji Bhalaji

Sindhal momtaram

Thakor Saradarji

Raval govindbhai

Kalaji Thakor

Thakor gandaji

Chauhan sakshi Mukeshbhai

Prajapati chhabilbhai.

samirshaikh05175@gmail.com

Parmar laxmanbhai atmaram

kushwahvishal3871@gmail.com
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Parmar bhanumati Suresh bhai

Vankar vinod mulji bhai

Hemraj Bhai

Yash

Parmar jadish bhai

Solanki Parth Rajeshkumar

Karshanji

Chavda haresinh sedhaji

Dabhi kamleshsinh

DINESHBHAI RANCHHODBHAI NADIYA

61 more responses are hidden
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Occupation of parent-વાલી નો વ્યવસાય
178 responses

Job

Kheti

Farmer

Farmer

Farmar

Job

House wife

Chutak majuri

Business

Driving

Farm

Sutak majuri

Poojari

Khati

Teacher

પશુપાલન

Nokari

Government Job

Majuri

Chhutak majuri

Private job
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Shopkeeper

Nokri

Labour

ખેતી

Farmers

Farmal

ખેતી

Principal

Farming

Marchant

Framhouus

Casual labour

Mati kaam

Business (construction)

Tea stall

Private job

Nokri

Chutrk majuri

Service

Anganvadi job helper

Farme

Chhutak manjuri

Private Jod
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House wife /job

BHARMANI PAN PALOUR

Labor as company

job

Cetring

Workers

Draivar

lebur work

Teachar

મિલ વર્ક ર

Poter

Government job

Transport

Kheri majur

Agriculture

Tea stol

Fectory

Darji kam

Khetivadi

Worker

Houses work

Job

Broker
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Riterman

No

Kisan

Maltineshnal copnima job

Nokare

engineering

Pasupalan

Pasu paln

Lineman electrical

Majoori

FARM

Milatineshanlan job

Khati

majuri

Framhouse

ખેતી મજૂ રી

Naokri karvi

Business -shop

FARMER

પશુપાલન

Sintex worker

My father is farmer

Cemical feri
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છૂ ટક હાથ મજૂ રી

છૂ ટક મજૂ રી

Khtivadi

Khetivadi

Parivet jod

Khedut

house wife

Farmers
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Contact number (આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે ).
178 responses

Ok

Yes

No

9978644075

9737870040

9601128058

8128768475

૭૦૪૩૫૨૦૮૪૦

9638056261

7802805851

9574146322

9714313928

8401828250

6353967182

93135 14853

8866139686

6353125002

9537335626

9737158208

8401229255

7486935234
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9737054969

9904836140

9714067286

7041853028

9924954181

9512425627

9510037624

7802885880

9998856055

9913118543

8320697134

9409989327

91066 72627

9924122132

7285034092

7600911276

9157010329

9727105059

6351959674

8140195569

9574088892

9824556810

9662312602



11/21/23, 7:47 PM PARENTS' FEEDBACK-2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1VYLv8RWzljoPyVoW2gxP9CBgSmNqZIMfOvPmn6YLcGU/viewanalytics 14/38

9727352580

9714719403

7359697173

6355122167

7990126909

9824095078

7041241403

9727271905

940958960

79

7600918475

9714839732

7359838105

9510516103

8154879498

8153096067

8401607069

6356282907

9104576354

7862895285

9537460263

7990113817

9824009177
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9016957016

7046154301

7984865556

9909316791

8140816867

7874139599

9023543255

9512329008

8905594622

9106264959

9714901479

9723114637

9913511673

9023517176

9727576171

9723493552

8128102111

6353592951

Ok

9723387782

7359113263

9428405692,9712696167

8905399086
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9316002216

9104580622

8160148504

Yash

7486800609

9023879727

9316381681

8488941029

9737498038

6355723109

52 more responses are hidden



11/21/23, 7:47 PM PARENTS' FEEDBACK-2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1VYLv8RWzljoPyVoW2gxP9CBgSmNqZIMfOvPmn6YLcGU/viewanalytics 17/38

Name of Students-Sem- stream(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે ).
178 responses

6

Sem 6

Ok

Sem-6

No

Sem6

Shrimali Drashti BA sem 6

Senma Bhavna Suresh Bhai

Yash

_

Sem - 6

Patel Shreyaskumar dahyabhai sem 6

Prajapati chhaya dashrath bhai

Aryankumar Govindbhai Parmar Sem-6

BHAILAL PRAJAPATI sem -5 B.A

Urvish

Prajapati Manisha

Kamal

Deeksha tripathi sem...6

Yash Prajapati-6-TYBsc

Sam 6
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Prajapati Ekta Mukeshchandra sem 6 science

Sem :6

Raval Binal sem 6

Parmar Anjali Dinesh bhai sem -6

Parth Goswami - sem 6

Bava dinesh Arvindbhai, BA semester-6

Prajapati hiral sem 6

B.a. sem 6

Raval payal sem 6

Hinal Rathod Sem -6

Semester 6

Ravat priyanka sem : 6 psychology

T. Y B. A sem6

Kruti k.Solanki - Sem-6 - Arts

B.A.SEM -6

Parmar vaibhav vinod bhai-sem-6-Arts

Sem- 6

Priya Vitthalbhai Raval Sem-06

Ashok jenaji Thakor sem:6

Dantani jitendrakumar Bakabhai

Nikitaben thakor BA sem 6

Amin Mansi Bharatkumar SEM _6

Senma sonal suresh bhai
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Vikasji Babuji Thakor sem-6 Tintoda

Patel Nitin bhai dinesh bhai

Sem 5 B.A

B.A.Sem.6

Prince prajapati

Dantani Ram Rajaram(sem6)

Parihar Hiral B.A. sem 6

Jadav chetna sem 6

PRajapati Swati sem 6 ty BA

Sem-6 BA economics

Raval Priya Vitthalbhai Sem:06

Varatiya Jaimin Navinchandra

BHAILAL PRAJAPATI sem -6(B.A)

Deeksha tripathi sem..6

6 sem arts

Chandani Prakash bhai Prajapati-same -4

Rabari prakash T.Y.B.A sem 6

Thakor kinjal rameshji

Mukeshbhai Brahman

Senma payal kanubhai sem - 6

Senma Asha sem- 6

PARMAR VIVEK GIRISHBHAI SAM 6

Senma sneha harshadbhai BA sem 6
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Thakor Anilkumar Jesanagji

Thakor Nitaben Bhikhaji

Rupal mukesh kumar sutariya .sem. 6

Komal

Rabari Nishaben Mehulbhai

TY-sem 6

Sindhal kundankumar/ sen 6/ science

sem-6

Bansidhar sem 6

BA sem 6. Roll no . 178

Raval Binal Ben Babubhai sem 6

Sakshi - 6 - arts

Prajapati chhabilbhai

Samir shaikh

Parmar sheetal laxmanbhai

DhrumilKumar Kushwaha

Sem -6

Parmar vaibhav vinod bhai -sem 6 - B. A

Rabari Anand sem 6

History sam 6

Chavada snehaba

Dabhi vishalsinh k

Chavda rahulsinh
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Dwarkesh rabari sem 6 BA

CHHATRALA CHIRAGKUMAR GAUTAMBHAI SEM 6

Desai mahesh sem 6 BA

Patn mahamadsahil khan

Shrimali divyesh

Parth prajapati (sem-6)

9104850463

Mundhava Vijaykumar savabhai BA SEM 6

Parth (sem-6)

Rabari gaurav sem 6

46 more responses are hidden

1- What is your general evaluation of the teacher? સમગ્ર રીતે શિક્ષક અંગે
નો તમારો અભિપ્રાય આપો .
175 responses

Copy

Very good
Good
Average26.3%

72%
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2- Are lectures in the college taken regularly ? શું કોલેજમાં લેકચર નિયમિત
રીતે લેવામાં આવે છે ?
176 responses

3-What is your general evaluation of the teacher? સમગ્ર રીતે શિક્ષક અંગે નો
તમારો અભિપ્રાય આપો .
172 responses

4- What is your opinion about library facilities? પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો
અભિપ્રાય આપો
174 responses

Copy

Yes
No
No idea

96.6%

Copy

Excellent
Good
Average

47.1%

50%

Copy

Very good
Good
Average

7.5%

35.1%

57.5%
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5-How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
175 responses

6-How is your experience with the non-teaching staff of the college?
કોલેજના ઓફિસ સ્ટાફ સાથે નો આપનો અનુભવ કેવો રહ્યો ?
174 responses

7- Was the teacher easily accessible for guidance? માર્ગદર્શન માટે  શિક્ષક ને
સરળતા થી મળી શકાતું હતું ?
173 responses

Copy

Affectionate-પ્રેમસભર
rude-તોછડો
Average

94.3%

Copy

excellent
Good
Average

48.9%

46%

Copy

Yes
No

97.7%
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8- શું તમને કોલેજમાં મળતી સુવિધાઓ થી સંતોષ છે? Are you happy with the
facilities available in college?

175 responses

9.શું તમને કોલેજના ટોઇલેટ ,સ્વછતાઅને પાણી ની સુવિધા અંગે સંતોષ છે? Are you
happy with the cleanliness, water and toilet facilities?

173 responses

Copy

Yes
No

93.7%

Copy

yes-ખૂબ જ સંતોષ
Not at all-ખૂબ જ અસંતોષ

18.5%

81.5%
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10-આ કોલેજ ની શિસ્ત , વ્યવસ્થા , સંચાલન ,સ્વછ્તા બાબત માં આપના વિચારો જણાવી શકો.
137 responses

Good

Good

Very good

No

Yes

Nice

Saro

Ha

Sara

Ok

All good

Average

Nice

No

Class room clean nthi hota

Saro 6e

So nice colleg

Best

Bad

No complain

સંતોસજનક
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Saru 6

સાયન્સ વિભાગ નું કામ ખુબ જ સરસ છે.

Everything is fine

બધી જ વ્યવસ્થા સારી છે. સ્વછતા પણ સારી છે.

Very nice

Not fair

So nice eranjamant

Very good teaching staff

Excellent.

good

Not at all

No
No
No

Excellent

સ્વચ્છતા બિલકુલ જોવા નથી મળતી

Very good good

Good college in government field

સારી કોલેજ છે.

ટોયલેટ ગંદુ ‌બહુ  છે સુવિધા નથી

ખુબ સરસ

Very good

Bau saru bhanave che

Saro

હજુ  સુધારવાની જરુર
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Very best

Average

God

Non

Yash

Saro nice

good

good

Great

Ok finly osm femsh

No idiya

good

Yas

Very nice collage

-

-

કોલેજ ની શિસ્ત, વ્યવસ્થા, સંચાલન,અને સ્વચ્છતા ખુબજ સારી છે.

_
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Sari hati

ખૂબ સારી વ્યવસ્થા છે

Everything is fine

સારું  છે

always right

Not at

Everything is good

No matter nothing
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11-- કોલેજના શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામકાજ ,ઈતર પ્રવૃતિયાઓ વગેરે  બાબતમાં આપના સૂચનો
આવકાર્ય છે.
118 responses

Good

Yes

Ha

Ok

No

Saro

Yas

ખુબ સરસ

Good

Nice

Sara

Very good

Average

.....

સંતોસજનક

સાયન્સ વિભાગ માં ઈતર પ્રવૃતિઓ ની વધારે જરૂર છે.

Bavaj Sara's

Everything is fine

કૉલેજ નંબર બધું જ શિક્ષણ સારુ છે. વહીવટી કામકાજ પણ સારી રીતે આપે છે.

.
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It's ok

Very nice

Better

Non.

Executive

Hmm

Yes

બધી બાબતો સારી છે.

સારા

ખુબ જ સરસ

Saru kaam kare che

Yes

No

Axillant

God

Non

Good

good

Good work

good

very good

No suggestions

-
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Mo

કોલેજના શૈક્ષણિક કાર્ય તેમજ વહીવટી કામકાજ ની બધી જ પ્રવૃતિઓ બહુ  જ સારી છે.

_

Verry good

Everything is good

સારી

Ha

not answer

Not at

Everything is good

Nothing



11/21/23, 7:47 PM PARENTS' FEEDBACK-2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1VYLv8RWzljoPyVoW2gxP9CBgSmNqZIMfOvPmn6YLcGU/viewanalytics 32/38

12-- who is your favourite professor of your son-daughter in the college? Give
reasons.આપના પ્રિય અધ્યાપક કોણ છે ? પ્રિય હોવાનું કારણો આપો.
110 responses

All

Jigar sir

Ha

Good

Mevada sir

Mecvan Sir

Amritsar te Gujarati saru bhanave che

All

Good

-

Ok

Mecwan sir

B. N. Patel

All staf

....

સંતોસજનક

Ram Nandaniya
સરનું વિદ્યાર્થી પ્રત્યેનું behaviour સારું  છે.

1.madhukant sir.
2.jayshreeben.
3.franshish sir
4.amrutsir
5.Rashmi sir
6.kalpanabe
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Aa badha adhayapak mane bavaj Sara's rakhe che mane bavaj game che .Mari badhi madd
kare che.

P h solanki

મેવાડા સર
તેમના શિક્ષણ આપવાની પદ્ધતિ પણ સારી અને સ્વભાવ પણ સારો છે. તે શિક્ષણ વિશે સારી રીતે સમજાવી શકે
છે.

Rajendra patel, because her education method is best

Paresh Sir અમારી બધી વાત સાંભળે  છે

Mevada sir. Her teaching style so impressed

Rashmin sir

Non.

Dr. Rajendra Bhai Patel Sir. He Is A Good Teacher And He Is A Regular Take Lectures.

My favourite professor is mecvansir nd reason is good teach

No one

Mekvan sir

ડોક્ટર jigar parekh , બધા જ બાળકોને ધ્યાનમાં લઈને ચાલતા હોય છે

all teacher good it

Jigar Parikh sir aemnu neture khub j srs che

Paresh sir good neachar

Dr. Rajendra Patel He is a good teacher

બધા સર પોતાના કામ અને વિષય માં સારા છે

મેકવાન સર‌ (સારી રીતે‌ અંગ્રેજી ભણાવે સે

Paresh Sar

કલ્પના બેન.
ભણાવવાની પધ્ધતી ખુબ સરસ છે

Nice



11/21/23, 7:47 PM PARENTS' FEEDBACK-2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1VYLv8RWzljoPyVoW2gxP9CBgSmNqZIMfOvPmn6YLcGU/viewanalytics 34/38

My fv professor is mecvan sir because he is always good teaching to all students.

Mevada sir happines

Bharat sir

Rasmi sir

All nice

Rashmik Sir

Dr. Rajendra bhai patel. He is regularly take a lecture.

H. K solanki

Yes

All sir is good

Rashmi sir

Jigar sir

Macwan sir
Because he is very friendly

Very good

Himanshu Joshi

God

Madhu mckwan.. He is a good english teacher.

Makewan sir is also good person any time help me

Pareshbhai

Saro

Mr. Mekwan sir

Madhukant sir good sir
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Macwan sir

madhukant sar

H k solanki

Madhukant sir very nice

No idea

mekwan sir

pro.Mekawan sir

Kalpana madam
Temno swabhav saro se

Kalpana madam

Jigar parikh

All professorAll professor

Mekavana sir

Pro mekavan sir

Paresh sir

Kalpna medam....

મારા પ્રિય અધ્યાપક મેકવાન સર છે કેમ કે  તે વિદ્યાર્થીઓને સરસ ભણાવે છે

All of

Badha

મેકવાન સર

Jigar sir always help and motivet

I like all the teacher because if you ask a question the also give the opposite answer

Jiger sir , Rashmi sir, Jayshree mem . Karan ke answer Sara's aape che darek questions no
aetla mate.

Mekavn sir Good stdis
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Mekvan sir
Best sir

Mcwan sir

બધા જ

jigar parikh sars bhanavu shikhve che

bharti mam

Bharti mam

No

13- How do you find the extra curricular activities of this college? કોલેજમાં
થતી ઈતર પ્રવૃતિઓ અંગે આપની છાપ કેવી છે ?
176 responses

14- How do you find the discipline of the college? કોલેજની શિસ્ત બાબતમાં
આપનો અભિપ્રાય જણાવો .
176 responses

Copy

Very good- ખૂબ જ સારી
Satisfactory- સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક22.2%

75%

Copy

Very good-ખૂબ જ સારી
satisfactory-સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક22.7%

75%
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15- How does the college Principal treat the students? કોલેજના વિધ્યાર્થીઓ
સાથે આચાર્ય શ્રી નો વ્યવહાર કરવો હતો ?
176 responses

Did you like this Quiz? Rate this Quiz( Give Stars).

178 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Very good-ખૂબ જ સારો
satisfactory-સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક

15.9%

82.4%

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

21 (11.8%)
7 (3.9%)7 (3.9%)7 (3.9%)

15 (8.4%) 20 (11.2%)

115
(64.6%)
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